
COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
PROVINCIA REGIONALE DI ENNA

Nr. 18 Registro Delibere ORIGINALE

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: "INTERPELLANZA PROp N° 1282 DEL 27.01.2012,.*A FIRMA DEL
CONSIGLIERE SCOZZARÈLLA, CONCERNENTE IL RIPRISTINO DELL'IMPIANTO
ILLUMINANTE PUBBLICO N° 0413 E 0414 IN VIA F. LO SARDO",-

L'anno duemiladodici, il giorno dodici, del mese di marzo, alle ore 17,05 e seguenti, nella
solita sala delle adunanze, a seguito di regolare convocazione, risultano all'appello nominale:

CONSIGLIERI

1 LO PRESTI ANTONINO

2 GRECO FDLJPPA

3 OLIVERIPEERFRANCESCO

4 ARCURIA GIUSEPPE

5 SCOZZARELLA ENRICO

6 TROVATO ALFONSO

7 BRUNO MARIO

8 DIBLA5ISIRIO

9 PELLIGRA GIULIANA

10 INTERLICCH1A.GIUSEPPE

11 SCARPACLMARGÒ

12 GALLINA VTNGENZA

13 SPERANZA GIUSEPPE

14 GANGEMI SALVATORE

15 CUTRONÀ CARMELMA

Presiede la seduta il Presidente Aretina Giuseppe.
Partecipa il Segretario Generale Doti. Alfredo Verso. Per
l'Amministrazione sono presentì il Sindaco Leanza e 1" Assessore
Caltagirone - •
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OGGETTO : "INTERPEf-tANZA PROT; N° ?1282 DEL 27,01.2012, A FIRMA DEL
CONSIGLIÈRE SBOZZARSELA, CONCERNENTE IL BIRRISTINO DELL1MP1ANTO
ÌLLUMINANTÉ PUBBLICO N° 0413 E 0414 IN VÌA H. LO SARDO/',- -', „ ,

-II Presidente Arcuria passa la parola al Consigliere Scozzarella .-

-Il Consigliere Scozzarella legge ed illustra il contenuto della sua interpellanza. -

-II Sindaco Leanza legge il contenuto della sua risposta scritta, appositamente predisposta a tale
scopo.-

-Esce il Consigliere Greco ( presenti 12).-

-Esce il Consigliere Gallina (presenti 11).-

-II Consigliere Scozzarella non si ritiene soddisfatto della risposta del Sindaco, perché il problema
sollevato non è stato risolto.-



La presente interpellanza annulla e sostituisce quella protocollata in data 25/01/2012
Perché la via di riferimento era errata.

'Valguamera, lì -27/01/2012

O. .

COMI AI* DI
VALSUARTilEM Al Presidente del C.C.

Al Sig. Sindaco

27.01,12

SI. = . , -

essore al Ramo

Lpr_q_sedi

Oggetto: Interpellanza. Concernente il ripristino dell' impianto illuminante pubblico n. 0413 e
. 414 di via F. Lo Sardo altezza dei numeri civici nn. 161/162.
( risolnzione del disservizio)-

Premesso che, rimpianto di illuminazione pubblica di cui all'oggetto non è funzionale da circa sei

mesi;

Che, la questione è stata discussa già in Consiglio comunale con esito ancora negativo;

Che, allo stato esistono i bràcci dell'impianto arrugginiti e traballanti con la lampade precaria che

si spengono tutte le volte che piove;

Che, il sottoscritto a segnalato al nostro Ente tale disservizio per i residenti della zona in questione

diverse volte senza nessun esito;

Che, è assurdo per ( * risolvere il problema un Consigliere Comunale debba formulare

un'interpellanza per cose di carattere gestionali.

Per tutto quanto sopra,

INTERPELLO

L'Amministrazione Comunale, quando tempo dovrà trascorrere per ripristinare l'impianto di

pubblica illumhiazione indicata in oggetto.

Invito, il Presidente del C.C., di inserire la presente interpellanza, al prossimo Consiglio utile per la

trattazione del punto.
Distinti saluti.

Il Capogruppo
Enrico SO

M.P.A.
:LLA ,



COMUNE DI VALGUARNERA
( Provincia Regionale di Enna )

Ufficio del Sindaco

Protn. 79 del 29/03/2012

Al Consigliere Comunale
Enrico Scozzarella

Al Presidente del Consiglio Comunale
Giuseppe Arcuria

Oggetto: Riscontro Interrogazione 1282/2012 — Ripristino Imp. Pubblica ffluminazione Via Lo
Sardo

In riscontro all'nterrogazione di cui in oggetto, si comunica che questa Amm.ne ha provveduto a
verificare, con il tecnico incaricato alla sorveglianaza e manutenzione impianti elettrici che
l'impianto di pubblica illumuiazione risulta funzionante. La problematica, sta nel fatto che
rimpianto deve essere potenziato dal punto di vista deU'illuminazione.
L'amministrazione s'impegna ad effettuare la sostituzione dell'impianto al fine ' di potenziare
rilluminazione nell'area da Lei segnalata.
Sarà ns cura, coinvolgere la competente Commissione Consiliare al fine di individuare e valutare le
ipotesi tercniche atte a migliorare rilluminazione pubblica nelle aree carenti.

Cordiali Saluti

ELS
Sebasti,
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ELCONSIGLEERE ANZIANO IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE S
/A. Lo Presti/ . G. itreuria A. Verso

I
II sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, è
stata affissa all'Albo pretorio del Comune in data li 9 APR 7fÌ1? per rimanervi
quindici giorni consecutivi (art. 11, comma F,come modificato dall'art. 127, comma 21,
della l.r. 17/04).

Valguarnera C.,

IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO COMUNALE

II sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all'Albo pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal ed e'
divenuta esecutiva il giorno

decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);
a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

Valguarnera C.,

IL SEGRETARIO COMUNALE


